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PFima um érnost Il

Jirka odebral za cely rok na zah¢gmbuze 300 kWh a zaplatil za 1578.KRlati za
kWh vice nebo meénnez je typicka cena? Dappro jeho cenu za kWh tabulku. Jak
muzeme spditat cenu za libovolné mnoZzstvi odebrané energe tbho, abych it
vyplnénou celou tabulku?

Co ozn&uje v gedpisechy =5, 25k ay = 4,5k pismenkoa? Co oznéuje
pismenkoy?

Kolik K¢ plati za 1 kWh Zde¥k, kdyz zavislost zaplacené ceny n&tpaodebranych
kWh je u ] popsana funkcly = 3,8[X.

Nacrtni (bez utovani sosadnic vyp@tem) do obrazku s grafem z minulé hodiny,
graf pro zavislost ceny, kterou plati za odebragleitinu Jirka.

Narysuj milimetrovy papir grafyipmych ungrnosti. Jak hodnota koeficientu
ovliviiuje graf gimé ungrnosti?
a) y=0,5x b) y=3x C) y=x d) y=2x

Jsou uvedené vélny ptimo umérné? Pokud jsou veiny piimo angrné jen za
urcitych podminek, uvé za jakych.

a) mnozstvi vody, kterd vyte z kohoutku, a doba, po kterou ji poustime,

b) paiet vyherd acastka, ktera ze spdleé vyhry gipada na kazdého z nich,
c) paiet hub, které najdeme, a doba stravena v Iggejich hledani,

d) €lesna vyska atesna hmotnost,

e) doba do fijezdu autobusu k zastavce agekajicich cestujicich,

f) velikost krychle a jeji objem.

Je rozloha statuifmo Unérna p@tu obyvatel? Najdi Udaje o alespsesti statech a
rozhodni. Staty vol tak, aby byl fiyzawr co nejpiikazrejsi.



